

ساشے نامہ

تیسرا شمارہ جولائی 2003ء



ہم ساشے کی ادارت کو سنبھالیں گے

اداریہ

پاکستان میں بھی دیگر معاشروں کی طرح کمزوروں اور خاص طور پر خاتمن پر طرح طرح کا تشدد ہوتا ہے۔ ہمارے یہاں اکثر کمزوروں کو چیلنج دینا پڑتا ہے۔ "جرم" میں مختلف طرح کی اذیتوں اور ٹکالیف کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ سائنس نے یہ ثابت کر دیا ہے کہ بچے کی جنس کا تعین کرنے کا ذمہ دار اللہ تعالیٰ نے مرد کے جسم سے مقرر کیا ہے۔ گوکہ خود مرد بھی اس عمل میں کوئی دخل نہیں دے سکتا۔ کتنے انیسوں کی بات ہے کہ ہم اللہ کی رضا کو قبول کرنے کے بجائے بیٹے پیدا کرنے کا مطالبہ عورت سے کرتے ہیں اور ایسا نہ کرنے کی صورت میں اس عورت پر طرح طرح کے تشدد کرنا چاہتے ہیں۔ خواتین کو سانس کی حیثیت میں اور مردوں کو شوہر کی حیثیت میں اس نکتے کو سمجھنا چاہیے اور عہد کرنا چاہیے کہ وہ ایسی جاہلانہ اور غیر انسانی حرکت نہیں کریں گے۔ لڑکا اور لڑکی دونوں اللہ کی نظر میں برابر ہیں۔ ہمیں بھی انہیں ان کے حقوق یعنی تعلیم، صحت اور روزگار کے حوالے سے سہولیات دینے کا سوچنا چاہیے۔

بانی ایڈیٹر: ڈاکٹر رشیدہ پروین

ساشے کا تعارف، ایک نظر میں

SACHET مختلف ہے، Society for the Advancement of Community, Health, Education & Training. یہ تنظیم مئی 1999ء میں قائم کی گئی ہے جس کے بانی سربراہان ڈاکٹر عبدالقادر خان (NI & Bar, HI) ہیں۔ انسانیت کی خدمت، انسانی وسائل، صحت، تعلیم، تحفیف غربت، معاشی خود انحصاری جیسے مقاصد کے حصول کی خاطر ساشے بہت سے پراجیکٹس پر کام کر رہی ہے۔ جن میں

- ♦ پاکستان میں صحتی آگہی اور صحت کا فروغ۔
- ♦ صحت، تعلیم اور معیشت میں موجود صحتی فرق کا خاتمہ۔
- ♦ محرم طبقے کی معاشی حالت میں سدھار۔
- ♦ جنسی و تولیدی صحت کے حوالے سے حقوق، معلومات، تعلیم و سہولیات کے حصول شعور اور صحت کا فروغ شامل ہیں۔

ساشے کے متعلق پوچھے جانے والے سوالات اور ان کے جوابات

یہ ایک مستقل سلسلہ ہے جس کی تیسری کڑی اس شمارے میں پیش کی جا رہی ہے آپ بھی اپنے ذہنوں میں اٹھنے والے سوالات ہمیں ارسال کریں (مدیر)

♦ ساشے کی گیلری کیا ہے؟

ساشے کی گیلری ایک نظر بانی دکان ہے جو جنوری 2000 میں قائم کی گئی جس کا مقصد ہر مند افراد کو ایک ایسا پلیٹ فارم مہیا کرنا ہے جو تاجروں کے ہاتھوں ہر مند افراد کو درپیش معاشی اچھال کم کرنے اور ان کی سماجی پس ماندگی کو بہتر بنانے کے لیے بلا معاوضہ خدمات فراہم کرے۔ درج ذیل افراد اس سے استفادہ حاصل کر سکتے ہیں

- ♦ ہر مند افراد
- ♦ تخلیق کار
- ♦ خصوصی افراد (معذور)
- ♦ باصلاحیت افراد
- ♦ غیر سرکاری مقامی ادارے، مقامی مقامی تنظیمیں اور دیگر ترقیاتی ادارے

♦ جشن پیشہ کیا ہے؟

جشن پیشہ (ڈاکٹریٹ) کیو۔ خان ڈاکٹر (سیکرٹری) ساشے کی جانب سے پاکستان کی نامور شخصیت اور سائنسدان ڈاکٹر عبدالقادر خان کو خراج تحسین ہے۔ یہ ایک ایسا پلیٹ فارم ہے جہاں سے مختلف شعبوں سے تعلق رکھنے والے طلباء اور طالبات، محقق، اساتذہ، ذرائع ابلاغ سے متعلقہ افراد مختلف موضوعات مثلاً صحت، معاشرہ، اقتصادیات، پر معلوماتی مواد حاصل کر سکتے ہیں۔

♦ ڈاکٹر اے۔ کیو۔ خان سکارپ پراجیکٹ کیا ہے؟

ڈاکٹریٹ کیو۔ خان سکارپ پراجیکٹ ساشے کی ایجوکیشن پروگرام کے تحت کام کر رہا ہے اس پراجیکٹ کا مقصد ساشے کیسٹونی ڈیولپمنٹ پروگرام ہری پور سے متعلقہ دیہی علاقوں کے بچوں کو وظیفہ فراہم کرنا ہے جو کہ غریب اور مستحق ہونے کے ساتھ ساتھ لائق بھی ہیں۔ یہ وظیفے ایسے ہونہار طلباء کو دیئے جاتے ہیں جنہوں نے سالانہ امتحانات میں کم از کم 60% نمبر حاصل کیئے ہوں۔

بین الاقوامی کانفرنس، نوجوان نسل اور انسانی ترقی میں اضافہ مستقبل میں سرمایہ کاری

آگسٹ ریسورس مرکز۔ ساشے نے 10، 11 اور 12 اگست 2003ء کو اسلام آباد میں نوجوان نسل اور انسانی ترقی کے حوالے سے ایک بین الاقوامی کانفرنس کا اہتمام کیا جس میں اضافہ "نوجوان نسل اور انسانی ترقی میں اضافہ" مستقبل میں سرمایہ کاری کے عنوان سے ہونی والی یہ تین روزہ کانفرنس اپنی نوعیت کی پہلی کانفرنس تھی جس میں پاکستان کے چاروں صوبوں مثالی علاقہ جات، آزاد جموں کشمیر کے علاوہ بنگلہ دیش، بھارت، ملائیشیا اور برطانیہ کے نمائندوں نے بھی بھرپور شرکت کی۔

اس منفرد کانفرنس کا مقصد نوجوان نسل اور انسانی ترقی کی اہمیت کو اجاگر کرنا تھا۔ نوجوان جو کہ ہماری آبادی کا ایک اہم اور بڑا حصہ ہیں۔ گونا گوں مسائل کا شکار ہیں، ان کے لیے ترقی کے مواقع کم ہیں اور اپنی پریشانیوں کے اظہار کے وسائل محدود۔ نوجوان نسل کے لیے کسی ایسے پلیٹ فارم کا ہونا کہ جہاں سے ان کے حق میں آواز اٹھے، جہاں ان کی ترقی اور مسائل کے حل سے وابستہ لوگوں کی موجودگی ہو۔ اس کانفرنس کے انعقاد کے بنیادی مقاصد میں شامل تھا۔



اسلام آباد کے ایک مقامی ہوٹل میں ہونے والی اس کانفرنس میں ایک محتاط انداز سے کے مطابق 2,335 افراد نے شرکت کی جن میں 60 سے 70 فیصد تعداد نوجوان نسل کی تھی۔ اس کانفرنس کے حاضرین میں بین الاقوامی وفد، حکومتی وزراء، حکومتی مشینری کے اراکین، ذرائع ابلاغ سے متعلقہ لوگ، سماجی ترقیوں سے وابستہ لوگ اور ممبران قومی اور صوبائی اسمبلی شامل تھے۔



”جنوبی ایشیا بشمول پاکستان صنفی تشدد کی بے شمار جڑات میں سے ایک بڑی اچھڑ کی رسم ہے۔ بھارت، بنگلہ دیش اور نیپال میں بھی اور اس سے نچلے تشدد کے حوالے سے سرکاری اور غیر سرکاری سطحوں پر مختلف نوعیت کے کام ہو رہے ہیں۔ بھارت اور بنگلہ دیش میں بھی جہیز پر پابندی کا قانون بھی موجود ہے۔ بیجنگ ہے کہ محض مسزوں اور تو انہیں سے انسانی رویوں کو بدلنا اور رسم و رواج کی صدیوں پرانی زنجیروں کو توڑنا ممکن نہیں ہے اور تو انہیں کا ہونا ایک امید کی کرن کی مانند ہوتا ہے ایک طاقتور احساس کی طرح ہوتا ہے کہ اگرچہ منزل بہت دور ہے لیکن سفر تو صحیح سمت میں شروع ہو چکا ہے۔ انہوں نے پاکستان میں نہ تو حکومتی سطح پر اور نہ ہی تیزی سے بڑھتے ہوئے NGO سیکٹرز میں جہیز کو ایک صنفی مسئلہ تسلیم کرنے کا رجحان نظر آتا ہے۔ چہ جائیکہ اس پر کوئی ٹھوس یا تعمیری کام کرنا“

پاکستانیت کو فروغ دینے اور پاکستانی تاثر میں کام کرنے والے ایک غیر سرکاری تنظیم سائے نے 2001ء جہیز کے خلاف جنگ نامی ایک پراجیکٹ کا آغاز کیا جس کو اس کی نوجوان ٹیم کی اہمک محنت کی بدولت مقامی سطح پر رویوں میں تبدیلی کی جانب ایک تحریک کی حیثیت حاصل ہو گئی ہے۔ ”جہیز کے خلاف جنگ“ کئی محاذوں پر لڑی جا رہی ہے جن میں شعور آگئی، میڈیا اور قانون جیسے اہم جہاز شامل ہیں۔ حال ہی میں جہیز کے خلاف جنگ پر کام کرنے والی ٹیم نے جہیز کے متعلق پاکستانی قانون کے حوالے سے ایک ڈرافٹ دستاویز بنائی ہے اس دستاویز کا وجود تقریباً سو سال پر محیط ذمہ داری کے مختلف شعبوں سے تعلق رکھنے والے لوگوں، نوجوانوں اور میڈیا سے منسلک افراد اور اداروں سے مشاورت کے بعد آیا ہے۔

جہیز کے خلاف جنگ براجیکٹ ایک تصویر جاتازہ



اس دستاویز کا مقصد موجودہ قانون کے عیوب، منقعی پھلو اور Loopholes کو بیان کرنا اور مثبت تبدیلیوں کو اجاگر کرنا ہے، یہ دستاویز MNA's, MPA's مخصوص خواتین پارلیمنٹ کے لیے نہایت کارآمد ہے بشرطیکہ وہ وہی ٹیم کے ساتھ ساتھ اس حوالے سے کئی حیرت انگیز، ناقابل الحس اور صحیح تجربات کا سامنا کرنا پڑا ہے۔

سائے دستاویز کے خاص نکات پاکستان میں جہیز سے متعلق قانون کو Dowry & Bridal Gifts Registration Act, 1976 کہا جاتا ہے۔

تجویز کردہ تبدیلی جہیز (Dowry) اور (Bridal Gifts) (دلہن کو ملنے والے تحائف و تحائف معاملات ہیں لہذا ان کو متحدہ کیا جائے۔ یہ تو سب سے پہلی بات ہوئی اس کے علاوہ تفصیلی طور پر اس Act کو ترمیم کرنے کے بعد مندرجہ ذیل تجاویز پیش کی گئی ہیں



موجودہ قانون	مجوزہ تبدیلی
● ایکٹ کے سیکشن 3 کے مطابق دلہا دلہن کو ملنے والے تحائف بشمول جہیز کی گھل قیمت 5 ہزار روپے تک ہونی چاہئے۔	● یہ بات روز روشن کی طرح عیاں ہے کہ رقم کی یہ پابندی غیر حقیقی ہے 2003ء میں پابندی پانچ ہزار روپوں کے بجائے سو نے کی قیمت کے تناسب سے کروائی جاتی۔
● سیکشن 8 کے مطابق شادی کے چند روزوں کے اندر نکاح رجسٹرار کو ذلہا دلہن کی جانب سے کیے گئے اخراجات کو ظاہر کرنا ہوگا۔	● سو کو ملنے کے لیے ذلہا دلہن کی جانب سے اخراجات/اشیاء کی فہرست جس پر گواہان کے دستخط ہزار روپے ہوں۔
● سیکشن 7 کے مطابق رجسٹری کے وقت جہیز کی اشیاء اور دیگر تحائف کو تمام مہمانوں کے سامنے نمائش کے لیے پیش کیا جائے۔	● سیکشن 7 کا تعلق جہیز کی نمائش سے ہے جو بھارتیوں کے لیے ہے کہ پابندی کی شرح کو سو کو بنانے کے لیے ہے لیکن جہیز یہ صرف نمائش کو فروغ دینے کے لیے ہے جس کے بے حد منقعی، معاشرتی اور نفسیاتی نتائج ہیں۔ جہیز کی نمائش پر پابندی کو سو کو طریقے سے نافذ کیا جائے اور جن شادیوں میں نمائش کا پہلو واضح اور نمایاں ہو ان کا کیا نکات خاص طور پر سرکاری مشینری سے تعلق رکھنے والے اہلکار کریں۔
● Role-6 کے تحت اگر کوئی نکاحیت ہو تو اس کا اندراج رجسٹری/شادی ہونے کے نو مہینوں کے اندر کیا جائے۔	● قانونی کارروائی بڑی طویل ہوتی اور پیچیدہ ہے۔ قانون تک رسائی اور انصاف کی فراہمی کو خواتین کے لئے آسان بنایا جائے۔
● Role-6 کے Part 3 کے مطابق ساری نکاحیات نام علاقے کے ڈپٹی کمشنر ہوں گی۔	● ڈپٹی کمشنر کے بجائے پولیس (خاص طور پر ویمن پولیس جہاں ہو) کو تہیز سے منسلک نکاحیات درج کرنے کا اختیار دیا جائے۔
● جہیز پر کس کا اختیار ہے؟	● جہیز کی اشیاء پر ذمہ دار کا اختیار ہونا چاہئے یہ اس کی ملکیت ہونی چاہئے اگر اس کا انتقال قفلی طور پر یا ناقابل بیان حالات میں ہو جائے تو جہیز کی ملکیت اس کے بچوں یا اگر وہ نہ ہوں تو اس کے والدین کی ہوگی۔
● ایکٹ میں Dowry یعنی مہر سے منسلک ترمیم۔	● مہر کی ادائیگی لازمی کی جائے۔ ● مہر کو Bride Price یا دلہن کی قیمت کا متبادل نہ سمجھا جائے۔ ● مہر لڑکی کی ملکیت ہوگا۔

ان کے علاوہ دستاویز میں یہ سلاش بھی کی گئی ہے کہ شادی شدہ خواتین خاص طور پر نئی نئی ذمہ داریوں کے ناقابل بیان حالات میں اموات پر قانون حرکت میں آئے اور عدالت از خود کارروائی کرے دستاویز کے مطابق چھ لہے پھیننے سے ہانک ہونے والی شادی شدہ خواتین کی اموات کو ماہانہ اموات کے خانے میں ڈالنے کے بجائے Dowry Death تسلیم کیا جائے۔ تاہم جہیز کے خلاف جہیز نہ ہو جائے۔ جہیز یہ کہ جہیز سے نچلے تشدد قانونی طور پر اور تشدد کے ایسے واقعات کو گھر لے کر تازہ عات کے ہم اور غیر واضح خانے میں نہ ڈالا جائے۔

● جہیز کو کب بذات خود ایک تشدد سمجھا جائے گا؟ ● ہمارا معاشرہ کب اس بندہ وندہ رسم سے جان بچزائے گا؟ ● کب ہاشور لڑکے اور لڑکیاں مولا جہیز کو زور کریں گے؟

ان سوالات کے جوابات تو آنے والے ماہوں میں ہمارے انکار و اعمال دیں گے نظر ادبی حیثیت سے، سماجی حیثیت سے، ہم اس مادیت پرست دنیا میں سائے کی نوجوان ٹیم نے مادیت پرستی، مادیت پرستی اور جاہلیت پابندی کو کھینچ کر کے امید کی جو چھوٹی سی شمع جلائی ہے وہ قابل ستائش بھی ہے اور قابل تقلید بھی۔

ڈاکٹر رخشندہ پروین

کچھ باتیں عطیہ نصرت سے

(محترمہ نصرت احمد سائے کی بیٹی کھلی رائے خواتین، سائے کی بیٹی ڈیو پلینٹ پروگرام، پتھرگزہ، من ابدل) سائے کی بیٹی ڈیو پلینٹ پروگرام، پتھرگزہ کی خواتین کھلی کی صدر محترمہ عطیہ نصرت کا شروع کیا گیا جس کا مقصد سائے کی طرف سے مقامی لوگوں کو فراہم کردہ سہولیات اور ان سے حاصل ہونے والے فوائد کا جائزہ لینا اور ان کو موجودہ و پیش مسائل کے بارے میں جاننا تھا۔

پتھرگزہ میں سائے کے آنے اور اسکی طرف سے فراہم کی گئی سہولیات اور خواتین کا صحت کی سہولیات تک رسائی کے حوالے سے کیے گئے سوال کے جواب میں انہوں نے بتایا کہ پہلے لوگوں کو ادویات خریدنے کیلئے 5 سے 6 سفر طے کرنا پڑتا تھا۔ اب بھی سبھی سبھی گھج ادویات کا حصول ممکن نہیں تھا۔ جبکہ اب یہاں مقامی طور پر سائے کی طرف سے فراہم کردہ معیاری ادویات آسانی سے حاصل ہو جاتی ہیں نہ چھوٹے سائے کے دور ہونے کی وجہ سے خواتین کی تکلیف اس تک بہت مشکل ہے جسکی وجہ سے سال میں تقریباً 10 سے 12 خواتین دوران زچگی و پیچیدگی کا شکار ہو جاتی ہیں اور اکثر وقت پا جاتی ہیں۔ جبکہ اب سائے نے ان مشکلات کو نہ صرف کم کر دیا ہے بلکہ ہر طرح کی ادویات سے لیکر زچگی کے دوران ہونے والی تمام مسائل کا حل مقامی طور پر موجود ہے۔

تعلیم اور ذرائع معاش کے حوالے سے ایک سوال کے جواب میں انہوں نے بتایا کہ لوگ عموماً بچیوں کو پرائمری سے آگے تعلیم جاری رکھنے کی اجازت نہیں دیتے۔ زیادہ لوگوں کی آمدنی کا انحصار زراعت پر ہے۔ گاؤں کی گورنمنٹ گھرداری کے علاوہ کھیتوں میں بھی مزدوروں کے شانہ بشانہ کام کرتی ہیں۔ اسکے علاوہ انہوں نے بتایا کہ مقامی خواتین کے پاس دستکاری کا ہنر موجود ہے۔ وہ وہاں روپے فی دوپٹے کے حساب سے کام کرتی ہیں جو کہ Middle man کے ذریعے دکاندار تک پہنچایا جاتا ہے اور وہ ان کو مچھنے واسوں فروخت کرتے ہیں۔

ہجیر کے حوالے سے سوال کے جواب میں انہوں نے بتایا کہ یہاں پر بھی باقی علاقوں کی طرح ہجیر کی رسم موجود ہے اور لوگ اپنی بچیوں کی شادی کیلئے ہجیر اکٹھا کرتے رہتے ہیں۔

انہوں نے کہا کہ جو خواتین ان پڑھ ہیں اور ان کے پاس کوئی ہنر بھی نہیں ہے اس سلسلے میں امید کی کرن سائے کی بیٹی ڈیو پلینٹ پروگرام، پتھرگزہ میں قائم کردہ کرائسٹن ٹریڈنگ سنٹر ہے جس میں بڑیاکیاں سلائی اور ڈیزائننگ کے ہنر سیکھ کر اپنے لیے اور اپنے خاندان کیلئے معاشی خود کفالت کا ذریعہ بن سکتی ہیں۔

آخر میں انہوں نے بتایا کہ لوگ، سائے کی طرف سے ان کیلئے کیے گئے فلاحی کاموں اور امداد پر بہت خوش اور مطمئن ہیں اور سائے کی جانب سے فراہم کردہ سہولیات سے گھر پر فائدہ اٹھا رہے ہیں۔ مقامی لوگ سائے اور ڈاکٹر عبدالقدیر خان کیلئے بہت پر امید ہیں اور ان پر مکمل یقین رکھنے کے ساتھ ساتھ ہر وقت اپنی دعاؤں میں بھی شامل رکھتے ہیں۔

کیا اب جلتے ہیں؟

ایبسنز کی تاریخ کچھ زیادہ پرانی نہیں۔ یہ ایک الگ مرض کی حیثیت سے 1981 میں سامنے آیا اور دو سال بعد اس کا تعلق HIV یعنی "انسان کی جسمانی قوت منفاست میں کمزوری پیدا کرنے والا وائرس" (Human Immunodeficiency Virus) بتایا گیا، جو کہ ہم جنس پرستی، سرخ کے ذریعے نشہ لینے والے لوگوں میں، ایک سرخ کے بار بار استعمال سے، ایک دوسرے کا شہو کا سامان یا تو تھوہ برش استعمال کرنے سے، حثوہ خون کی اسکریننگ کیے بغیر صحت مند جسم میں منتقل کیے جانے سے، حثوہ حاملہ عورت کے ذریعے ایام مل اور دوران ولادت سے بچے میں HIV تکلیف منقل ہو سکتا ہے۔ ٹی بی کے امراض میں اضافہ بھی ایڈز میں اضافہ کا سبب بنتا ہے۔ ایڈز کا مرض بیماریوں کے خلاف قوت منفاست پر اثر انداز ہو کر اسے مکمل طور پر ختم کر دیتا ہے اور انسان میں کسی بیماری کا مقابلہ کرنے کی طاقت نہیں رہتی۔ باہرین کے مطابق لڑکیوں اور عورتوں کو ایڈز لاحق ہونے کا زیادہ خطرہ ۵۵ ہے۔ عورتوں کی ایبسنز کی وجہ سے عورت کو اس وائرس کی منتقلی کا خطرہ زیادہ ہے۔

پاکستان اور آزادی 2003... ایک نظر میں...

- اس وقت پاکستان کی آبادی 148.6 ملین کے لگ بھگ ہے جو 2.06% فیصد سالانہ کی خطرناک شرح سے بڑھ رہی ہے۔
- ہر ایک ہزار آدمی میں 80 بچے موت کے منہ میں جا رہے ہیں۔
- ہر ایک لاکھ ماں میں سے 350 خواتین دوران زچگی وفات پا جاتی ہیں۔
- اس وقت پاکستان میں 47 ملین افراد غربت کی لکیر سے بچے زندگی گزار رہے ہیں۔
- 55 ملین افراد پینے کے صاف پانی سے محروم ہیں۔
- 58 ملین افراد ایک کمرے کے مکان میں زندگی کے دن پورے کر رہے ہیں۔
- 76 ملین افراد مقامی سترائی کی سہولیات سے قلمی محروم ہیں۔

(پمیل انشٹیٹیٹ آف پالیٹیشن سٹڈیز (NIPS)

کیونٹی، ساہرہ اور جشن آزادی 2003

حسب راجست سائے کے زیر اہتمام پاکستان کی 56 ویں جشن آزادی کے موقع پر سائے کی بیٹی ڈیو پلینٹ پروگرام ہری پور میں راجگڑھ تقاریب کا اہتمام کیا گیا۔

13 اگست 2003 — ساہرہ کیونٹی ڈیو پلینٹ پروگرام، ہندیا

سائے کی بیٹی ڈیو پلینٹ پروگرام ہندیا میں جشن آزادی کی تقریب کا اہتمام کیا گیا جس میں تقریباً 200 افراد نے شرکت کی۔ اس تقریب کی صدارت جناب تحصیل نايب ہاشم (کوٹہ) راجگڑھ ریش صاحب نے کی۔ اس موقع پر سائے کی بیٹی ڈیو پلینٹ پروگرام ہندیا میں جشن آزادی کا افتتاح بھی کیا گیا۔ تقریب میں بچوں نے ملی نغمے، نظموں، نچلو اور جمن سنک کا مظاہرہ کیا جسے حاضرین اور معزز ذہنوں نے بہت پسند کیا۔ تقریب کے اختتام پر مہمان خصوصی راجگڑھ ریش صاحب نے سائے کی خدمات کو سراہا اور سائے کی بیٹی ڈیو پلینٹ پروگرام کے قیام پر سائے کا شکر ادا کیا۔ اس کے علاوہ افراد اعلیٰ سکول کے بچوں کو پتھرگزہ اور جمن سنک کا مظاہرہ بھی کرنے پر اتفاق ہوا اور ان کا شکریہ ادا کیا۔

14 اگست 2003 — ساہرہ کیونٹی ڈیو پلینٹ پروگرام، پتھرگزہ

سائے کی بیٹی ڈیو پلینٹ پروگرام، پتھرگزہ میں جشن آزادی کے موقع پر ایک طویل صورت اور رنگ تقریب کا اہتمام کیا گیا جس میں 150 کے قریب افراد نے شرکت کی۔ سائے کرائسٹن ٹریڈنگ کی بچیوں نے پاکستان سے اپنی محبت کا اظہار ملی نغموں اور نظموں کی صورت میں کیا۔ اس موقع پر کرائسٹن ٹریڈنگ سنٹر سے فارغ التحصیل ہونے والی بچیوں میں انعام تقسیم کی گئیں، تقریب کے اختتام پر مہمان خصوصی محترمہ عطیہ نصرت (صدر سائے کی بیٹی کھلی رائے خواتین) اور جناب شوکت محمود (صدر سائے کی بیٹی کھلی رائے مرد) نے سائے کے زیر اہتمام پتھرگزہ میں پہلی دفعہ اس قسم کی تقریب منعقد کرنے پر سائے کا شکر ادا کیا اور بچیوں کی کارکردگی کو سراہا ہے ہونے ان میں نعت پڑھیں۔

14 اگست 2003 — ساہرہ کیونٹی ڈیو پلینٹ پروگرام، شاہدہ

سائے کی بیٹی ڈیو پلینٹ پروگرام، شاہدہ میں بھی جشن آزادی کے موقع پر سائے کی جانب سے ایک رنگ تقریب کا اہتمام کیا گیا جس میں 90 کے قریب افراد نے شرکت کی۔ اس موقع پر بوجوانوں نے پاکستان سے اپنی محبت کا اظہار ملی نغموں اور نظموں کی صورت میں کیا۔ تقریب کے اختتام پر مہمان خصوصی جناب صوبیدار اختر صاحب (صدر سائے کی بیٹی کھلی رائے) نے سائے کے زیر اہتمام شاہدہ میں یہ تقریب منعقد کرنے پر سائے کا شکر ادا کیا اور اسکی تقریب کے مسلسل انعقاد کی درخواست کی۔

گیتی سائے اور جشن آزادی 2003



